


 



I.  A célok és elvárt eredmények meghatározása, felsorolása, számszerűsítése  

A Miniszterelnökség fejezet és a Gazdaságvédelmi Alap fejezet Miniszterelnökséghez 
kapcsolódó előirányzatai a Miniszterelnökséget vezető miniszter, a Miniszterelnök általános 
helyettese, valamint a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe 
helyezéséért felelős tárca nélküli miniszter feladatainak ellátásához szükséges 
feltételrendszert biztosítják.  

A Miniszterelnökséget vezető miniszter, a Miniszterelnök általános helyettese, valamint a 
Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős 
tárca nélküli miniszter feladat- és hatáskörét a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről 
szóló 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet) 
határozza meg. A 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet szerint a Miniszterelnökséget vezető 
miniszter az anyakönyvi ügyekért, az állampolgársági ügyekért, a Budapest és a fővárosi 
agglomeráció fejlesztéséért, az építésügyi szabályozásért és építéshatósági ügyekért, a helyi 
önkormányzatok törvényességi felügyeletéért, a kormánybiztosok tevékenységének 
összehangolásáért, a kormányzati társadalmi kapcsolatok összehangolásáért, a kormányzati 
stratégiák kidolgozásának támogatásáért, a közigazgatási minőségpolitikáért és 
személyzetpolitikáért, a közigazgatás-fejlesztésért, a közigazgatás-szervezésért, a 
közbeszerzésekért, a kulturális örökség védelméért, a településfejlesztésért és 
településrendezésért, a területrendezésért, a társadalompolitika összehangolásáért, a 
társadalmi és civil kapcsolatok fejlesztéséért, az üldözött keresztények megsegítéséért és a 
Hungary Helps Program megvalósításáért, az ingatlan-nyilvántartásért, a térképészetért 
felelős tagja.  

A Miniszterelnök általános helyettese a 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet 32. § (1) bekezdése 
értelmében a Kormány 

– egyházakkal való kapcsolattartás koordinációjáért; 

– a 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet 138. § 5. pontjában foglalt kivétellel – a 
nemzetpolitikáért; 

– a 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet 40. § (2) bekezdésében foglalt kivétellel – a 
nemzetiségpolitikáért 

felelős tagja. 

A Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős 
tárca nélküli miniszter felelős a Magyarország Kormánya és az Oroszországi Föderáció 
Kormánya közötti nukleáris energia békés célú felhasználása terén folytatandó 
együttműködésről szóló Egyezmény értelmében a Paksi két új blokk (5-6. blokkok) 
tervezésről, beszerzésről és kivitelezésről szóló, az üzemeltetési és karbantartási támogatásról 
szóló, valamint a nukleáris fűtőanyag-ellátás biztosításáról szóló megállapodás 
végrehajtásának szakmai irányításáért és  hazai, valamint európai uniós szakmai 
koordinációjáért, és ezen megállapodásokkal (a továbbiakban: megvalósulási 
megállapodások) kapcsolatos feladatok tárcaközi összehangolásáért, valamint a megvalósulási 
megállapodásokkal kapcsolatos engedélyezési és egyéb hatósági feladatokban való 
közreműködésért és a hatósági feladatok ellátásának összehangolásáért. Ezen túl felelős a 
tervezési, beszerzési és kivitelezési, továbbá a nukleáris fűtőanyag-ellátás biztosításáról szóló 
megállapodás végrehajtása során az európai uniós adatszolgáltatási kötelezettségnek 
megfelelően az adatok európai uniós politikák kialakításáért és koordinációjáért felelős 
miniszter részére történő megfelelő időben történő szolgáltatásáért, a Paksi két új blokkhoz 
(5-6. blokkok) kapcsolódó térségfejlesztés összehangolásáért, valamint az atomenergia-ipar 
innovációs feladatainak összehangolásáért. Kiemelt szakmai céljai a Paksi Atomerőmű két új 
blokkjának megépítésére (5-6. blokkok) irányuló beruházás a megvalósulási megállapodások 



szerinti megvalósítása, továbbá a kapcsolódó térségfejlesztési beruházások előkészítése és 
megvalósítása, illetve koordinálása. 

A Miniszterelnökség és a Gazdaságvédelmi Alap fejezet Miniszterelnökséghez kapcsolódó 
2021. évi intézményi, fejezeti és központi kezelésű előirányzatai az alábbi feladatok 
végrehajtásának pénzügyi hátterét biztosítják. Kiemelt szakterületi célok: 

Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztéséért felelős szakterület  

A Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztéséért felelős szakterület, valamint a kiemelt 
budapesti fejlesztésekért és nemzetközi sportpályázatokért felelős kormánybiztos 
feladatkörébe tartozó, továbbá a Miniszterelnökséget vezető miniszter hatáskörébe utalt egyes 
beruházások, projektek felügyelete és koordinálása. Ezen feladatának célja a 
környezetvédelmi szempontok érvényesítése a teljes körű, a városfejlesztési, közlekedési, vas-
úttechnológiai tervezések során.  

Civil és társadalmi kapcsolatokért felelős szakterület 

A civil és társadalmi kapcsolatokért felelős szakterület célja a civil és társadalmi kapcsolatok 
fejlesztésének szakmai irányítása. Kialakítja a civil szektorral kapcsolatos ágazati politikát, 
összehangolja annak megvalósítását és ellenőrzését. Előre egyeztetett körben és esetekben 
ellátja a minisztérium képviseletét az országos érdekegyeztetés rendszerében, valamint a 
társadalmi és civil fórumokon. Kialakítja a kormányzati és civil szektor közötti párbeszédet 
biztosító fórumokat, javaslatokat tesz a kapcsolatok fejlesztésére és a partnerségek, az 
együttműködések és a konzultációk stratégiájára, részt vesz a Kormány partnerségi 
kapcsolattartással összefüggő feladatainak összehangolásában és az ezzel összefüggő 
stratégiai feladatok végrehajtásában. Irányítja a civil szektorral kapcsolatos támogatások 
tervezését, ellátja a civil szervezetek állami támogatásával kapcsolatos monitoring 
műveleteket, dönt a hatáskörébe utalt civil támogatási források felosztásáról. 

Egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős szakterület 

A szakterület ellátja az egyházak hitéleti és közcélú tevékenységének anyagi feltételeiről 
szóló 1997. évi CXXIV. törvényből (a továbbiakban: Eftv.) és más kapcsolódó 
jogszabályokból, valamint az egyházakkal kötött nemzetközi és kétoldalú megállapodásokból 
eredő feladatokat és koordinációs tevékenységet. Így a lelkiismereti és vallásszabadság 
jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 
2011. évi CCVI. törvényben (a továbbiakban: Ehtv.) foglaltak szerint, valamint a miniszter 
hatáskörébe adott feladatok szakmai végrehajtása szerint jár el és teljesíti ennek megfelelően a 
célkitűzéseket. 

A nemzetiségi szakterület hozzájárul a nemzetiségek önazonosságának megőrzéséhez, 
anyanyelvük, történelmi hagyományaik, valamint szellemi és tárgyi emlékeik ápolásához, 
országos vagy regionális jelentőségű, a kulturális autonómia, a nyelvi és kulturális identitás 
szempontjából meghatározó rendezvények szervezéséhez, a nemzetiségek kulturális 
autonómiáját megvalósító intézményi rendszer fejlesztéséhez, a szomszédos országokkal 
kötött megállapodások alapján működő kisebbségi vegyes bizottságok ajánlásaiban 
megfogalmazottak teljesítéséhez. 

Építészeti és építésügyi szakterület 

A szakterület az építésügyi szabályozás és építéshatósági ügyek vonatkozásában ellátja az 
építésügyi, területrendezési, településrendezési, településfejlesztési, okos város-fejlesztési, 
településkép-védelmi feladatokat, továbbá előkészíti az építészeti-műszaki tevékenységgel 
összefüggő szakmai kamarákra és az építési beruházásokra vonatkozó jogszabályokat, 
irányítja az építésügyi és építésfelügyeleti hatóságok, valamint e vonatkozásban az állami 
főépítészi hatáskörben eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal tevékenységét, gyakorolja az 
Országos Építésügyi Nyilvántartással, valamint az Építésügyi Dokumentációs és Információs 



Központtal összefüggésben a Miniszterelnökséget vezető miniszternek címzett feladat- és 
hatásköröket. 

A kulturális örökség védelme területén előkészíti a kulturális örökség, a világörökség, a 
régészeti örökség és a műemléki érték védelmére, valamint a kulturális javakra vonatkozó 
jogszabályokat. Irányítja az örökségvédelmi hatóságok tevékenységét. 

Ellátja a világörökségi szabályozás teljes felülvizsgálatát, gondoskodik a Világörökség 
Egyezményben foglaltak érvényre juttatásáról, a Világörökség Központtal való 
kapcsolattartásról, a világörökségi kezelési tervek elkészítéséről, és a világörökségi 
gondnokságok szakmai felügyeletéről, a világörökségi területté jelöléssel kapcsolatos 
feladatok, így különösen a világörökségi várományos területek felülvizsgálatáról, a közhiteles 
világörökségi nyilvántartás vezetéséről, valamint közreműködik a világörökség védelmével 
kapcsolatos hatósági megkeresések teljesítésében.  

Ellátja továbbá a nemzeti emlékhelyekkel kapcsolatos egyes állami feladatokat, 
közreműködik az örökségvédelmet érintő nemzeti szabványok kidolgozásában és a 
műemlékekkel összefüggő sajátos építési termékek beépítési feltételeinek meghatározásában, 
ellátja a központi építészeti tervtanács műemléki tanácsadó testület működtetésével 
kapcsolatos feladatokat.  

Modern Települések Fejlesztéséért Felelős Kormánybiztos kiemelt szakmai céljai 

A Kormány elkötelezett a célzott településfejlesztés és területfejlesztés előmozdításában, 
amelynek keretében meghatározásra került a Modern Városok Program 2016-ban, illetve a 
Magyar Falu Program 2018-ban.  

A Kormány a Modern Városok Program keretében a megyei jogú városok további fejlődése 
és megújulása érdekében együttműködési megállapodásokat kötött a megyei jogú városok 
önkormányzataival. A megállapodások célja, hogy a Program keretében minél nagyobb 
számban valósuljanak meg a megyei jogú városok és ez által az egész ország gazdaságát, az 
emberek kulturális és szociális életét, egészségét, közérzetét, fizikai aktivitását is elősegítő, 
komplex fejlesztések. A Program nemcsak ágazati szinten meghatározott specifikus célokhoz 
illeszthetők, hanem elsődlegesen a nemzeti célkitűzéseket is szem előtt tartó horizontális, 
ezáltal a területi sajátosságokhoz, valamint a helyi fejlesztési szükségletekhez igazodó forrás 
felhasználási alapelvként határozható meg. 

A Magyar Falu Program célja a kistelepüléseken élők – mely a lakosság több mint 30%-át, a 
települések több mint 91% át érinti – számának növelése, életminőségének javítása, a hazai 
kistelepülések népességmegtartó és népességnövelő erejének növelése. Ennek érdekében a 
Magyar Falu Program tartalmazza az 5000 fő, és az ez alatti lakosságszámú kistelepülések 
fejlesztése, alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz 
való hozzájutás biztosítása érdekében kialakított pályázati rendszert, a mellékúthálózat 
felújítását célzó Falusi Útalapot, és az otthonteremtést, a lakhatási körülmények javítását 
célzó „falusi CSOK” támogatását. Ennek eredményeként olyan fejlesztések valósulhatnak 
meg, amelyekkel az egyes területek, települések közötti fejlettségi különbség felszámolható. 

Nemzetpolitikáért felelős szakterület  

A Kormány az Alaptörvényben lefektetett irányvonalak mentén az egységes magyar nemzet 
összetartozását szem előtt tartva felelősséget visel Magyarország határain kívül élő magyarok 
sorsáért, elősegíti közösségeik fennmaradását és fejlődését, támogatja magyarságuk 
megőrzésére irányuló törekvéseiket. A 2018-2022 közötti időszakra megfogalmazott fő 
kormányzati célkitűzések – identitáserősítés, családok támogatása, versenyképesség– alapján 
a következő ágazati célkitűzéseket előirányozta 2021-re vonatkozóan: 



– A külhoni magyar intézményrendszer megerősítése. A magyar intézményhez, szervezethez 
tartósan kötődő külhoni magyarok számának és a magyar oktatásban résztvevő külhoni 
magyar diákok számának növelése a Kárpát-medencében és a diaszpórában. 

– Egységes Kárpát-medencei tér kialakítása még több szakterületen, a kialakított hálózatok 
fenntartásának elősegítése.  

– A külhoni magyar családokat segítő környezet megerősítése, valamint olyan ösztönzők 
beépítése, amelyek támogatják a külhoni magyarok gyermekvállalását a Kárpát-
medencében. 

– A diaszpóra intézményhálózatának fejlesztése és összekapcsolása a Kárpát-medencei 
magyar intézményhálózattal, minden magyar gyermek számára anyanyelvi oktatás 
biztosítása, valamint a Kárpát-medencei és a diaszpórában élő gazdasági szereplők közötti 
kapcsolatok erősítése. 

– A külhoni magyarlakta régiók versenyképességének növelése. 

– Az egységes nemzetben való gondolkodás elősegítése, a külhoni magyarsággal kapcsolatos 
tudás megerősítése.  

– A külhoni magyarság jogvédelmének és jogérvényesítésének erősítése a bilaterális és 
multilaterális szerződéseken, valamint nemzetközi szervezeteken keresztül, különös 
tekintettel az Európai Unióban és az Európa Tanácsban. 

A szakterület közreműködik a Szabolcs-Szatmár-Bereg megye önkormányzatainak 
bevonásával a gazdaságélénkítő regionális fejlesztési, valamint terület- és településfejlesztési 
programok kidolgozásában és megvalósításában, továbbá figyelemmel kíséri a kárpátaljai kis- 
és középvállalkozások versenyképességének növekedését, valamint a kárpátaljai 
mezőgazdaság megerősödését és fejlesztését. Részt vesz a Kárpát-medencei óvodafejlesztési 
program végrehajtásával kapcsolatos feladatokban. 

Területi közigazgatás működtetéséért felelős szakterület 

A Kormány által 2015-ben elfogadott Közigazgatás- és Közszolgáltatás-fejlesztési Stratégia 
egy erős, „Szolgáltató Állam” kialakítását tűzte ki célul 2020-ig, amely szervezeti kereteinek 
kialakítása megtörtént. Ezen szervezeti fejlesztések mentén további cél a bürokratikus terhek 
csökkentése és az ügyfélbarát szolgáltatások alkalmazása, melynek megvalósítása érdekében 
a Kormány kiemelt figyelmet fordít az ügyfelek magas színvonalú kiszolgálására, a 
közszolgáltatások színvonalának a fejlesztésére, a közigazgatási folyamatok digitalizálására, 
valamint az elektronikus ügyintézés minél szélesebb alkalmazására. 

2011. óta folyamatos az országos kormányablak-hálózat kiépítése, a kormányablakok száma 
országosan immár 300 fölé nőtt.  

Az üldözött keresztények megsegítéséért és a Hungary Helps Program megvalósításáért 
felelős szakterület kiemelt szakmai céljai 

A szakterület tevékenységének fő célja az Európára nehezedő nemzetközi migrációs nyomás 
enyhítése és csökkentése a helyben történő, közvetlen humanitárius segítségnyújtáson 
keresztül. A válságövezetekben élő veszélyeztetett, üldöztetést és szükséget szenvedő 
keresztény emberek és közösségek megsegítését, szülőföldön maradását, vallási, kulturális és 
gazdasági értelemben vett megmaradását a Hungary Helps Program oktatási, humanitárius és 
újjáépítési projektjei oly módon szolgálják, hogy egyúttal a különböző vallási és etnikai 
csoportok közti békés együttélést is erősítik. Szakmai cél továbbá a nemzetközi közösség 
figyelmének felhívása a keresztényüldözés tényére és mértékére annak érdekében, hogy 
Magyarország mellett más kormányok és szervezetek is részt vegyenek a sürgős és határozott 
cselekvést igénylő humanitárius és értékmentő munkában. A sikeres hazai és külföldi 
szemléletformálás elvárt eredménye tehát nem csupán a keresztények szenvedéstörténeteinek 



a lehető legszélesebb körben való megismertetése és a humanitárius gondolkodás erősítése, 
hanem konkrét szerepvállalásra sarkallás és együttműködések életre hívása a segítségnyújtás 
jegyében. A szakterület ellátja az ember vagy természet okozta katasztrófák esetén nyújtható 
gyorssegélyek megítélését és biztosítását.  

 II. A célok megvalósításához rendelkezésre álló erőforrások 2021-ben  

        millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

Átlagos 
statisztikai 
állományi 

létszám (fő)  

Intézmények  292 126,4 45 706,0 246 420,4 39 484 

Fejezeti kezelésű előirányzatok   113 063,0 0,0  113 063,0 - 

Központi kezelésű előirányzatok 2 169,4 - - - 

III. A célok elérésének módja a felügyelt ágazatokban 

III.1. Intézményekkel történő feladatellátás  

a)  az intézményrendszerben bekövetkezett változások rövid bemutatása 

– A Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet 
módosításáról szóló 157/2019. (VI. 28.) Korm. rendelet alapján az európai uniós 
ügyekkel kapcsolatos koordináció a Miniszterelnökséget vezető miniszter feladat- és 
hatásköréből 2019. július 1-jei hatállyal az igazságügyért felelős miniszter feladat- és 
hatáskörébe került. 

Ennek következtében a feladatok ellátását biztosító erőforrások fejezetek közötti tartós 
átrendezésére a 2021. évi tervezés keretében valósult meg. A minisztériumok igazgatása 
közötti alaplétszám és az ehhez kapcsolódó költségvetési előirányzatokon túl a 
Magyarország Európai Unió melletti Állandó Képviseletének igazgatása cím és az EU 
utazási költségtérítések elnevezésű fejezeti kezelésű előirányzat az irányító szerv 
változása miatt a 2021. évi költségvetés tervezése keretében került tartósan átrendezésre 
a két érintett fejezet között.  

– A Nemzeti Földügyi Központ körzeti erdőtervezési feladatainak megkezdéséhez 
szükséges kormányrendeletek módosításáról szóló 29/2020. (II. 28.) Korm. rendelet 
alapján a körzeti erdőtervezési feladatok az erdészeti hatáskörben eljáró megyeszékhely 
szerinti járási hivataloktól átkerülnek a Nemzeti Földügyi Központhoz 2020. március 1. 
napjától, és az ezzel összefüggő tartós jellegű költségvetési előirányzatok átrendezése az 
Agrárminisztérium javára a 2021. évi tervezés keretében valósult meg. 

– A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási 
rendszerről szóló 2012. évi II. törvénynek a fővárosi és megyei kormányhivatalok 
működésének egyszerűsítése érdekében egyes törvények módosításáról szóló 2019. évi 
CX. törvény 80. § (1) bekezdésével módosított 38. § (1) bekezdése alapján általános 
szabálysértési hatóságként a járási (fővárosi kerületi) kormányhivatalok helyett az 
általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerv szabálysértési hatósági 
feladatok ellátására kijelölt szervei járnak el 2020. március 1. napjától. Az ezen 
szervezetrendszeri változáshoz kapcsolódó előirányzatok tartós átrendezése a 2021. évi 
tervezés keretében valósult meg a Miniszterelnökség fejezet terhére és a 
Belügyminisztérium fejezet javára.  

– A fővárosi és megyei kormányhivatalok működésének egyszerűsítése érdekében egyes 
törvények módosításáról szóló 2019. évi CX. törvény 1. §-a alapján a települési 



önkormányzatok vagyona és vagyoni értékű joga, amely a jegyző építésügyi igazgatási 
feladatinak ellátását biztosítja, 2020. március 1. napjától az állam ingyenes használatába 
került, a használati jogot pedig a fővárosi és megyei kormányhivatal gyakorolja. Az 
átalakítás célja a hatósági szervezetrendszer egyszerűsítése, az adminisztratív terhek 
csökkentése, a hatásköri átfedések és esetleges ütközések kiküszöbölése. A 
szervezetrendszer változásához kapcsolódó előirányzatok tartós átrendezése a 2021. évi 
tervezés keretében valósul meg a Miniszterelnökség fejezet javára és a 
Belügyminisztérium fejezet terhére.  

b) az intézményrendszer összetétele, a címen belüli intézmények tételes felsorolása, a 
tervezett átlagos statisztikai állományi létszám feltüntetése 

1. cím Miniszterelnökség igazgatása 1 283 

3. cím Nemzetstratégiai Kutatóintézet 80 

7. cím Nemzeti Örökség Intézete 117 

12. cím Fővárosi, megyei kormányhivatalok és járási 
kormányhivatalok 

36 944 

 Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal 1 992 

 Baranya Megyei Kormányhivatal 1 651 

 Békés Megyei Kormányhivatal 1 571 

 Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal 2 737 

 Budapest Főváros Kormányhivatala 5 517 

 Csongrád Megyei Kormányhivatal 1 677 

 Fejér Megyei Kormányhivatal 1 525 

 Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal 1 534 

 Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 2 030 

 Heves Megyei Kormányhivatal 1 241 

 Jász- Nagykun- Szolnok Megyei Kormányhivatal 1 595 

 Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal 1 096 

 Nógrád Megyei Kormányhivatal  973 

 Pest Megyei Kormányhivatal 3 272 

 Somogy Megyei Kormányhivatal 1 367 

 Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 2 303 

 Tolna Megyei Kormányhivatal 981 

 Vas Megyei Kormányhivatal 1 169 

 Veszprém Megyei Kormányhivatal 1 505 

 Zala Megyei Kormányhivatal 1 208 

14. cím Nemzeti Közszolgálati Egyetem 1 020 

18. cím Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete 40 

 



c)  az intézményrendszer által ellátandó általános és 2021-es új feladatok bemutatása, az 
intézményi előirányzatok alakulásának bemutatása 

 

1. cím Miniszterelnökség igazgatása 

A Miniszterelnökség feladata az állományába tartozó miniszter, tárca nélküli miniszterek, 
államtitkárok, biztosok, helyettes államtitkárok, valamint a közvetlen irányításuk alá tartozó 
szervezeti egységek munkavégzéséhez szükséges személyi, tárgyi és technikai feltételek 
biztosítása.  

millió forintban, egy tizedessel 

Miniszterelnökség igazgatása Kiadás Bevétel Támogatás 

Átlagos 
statisztikai 
állományi 

létszám (fő) 

2020. évi törvényi előirányzat  25 495,6 1 309,9 24 185,7 1 277 

Változások jogcímenként:     

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés 

    

Elektronikus közbeszerzési 
rendszer 2018-2021. évi 
továbbfejlesztési feladataihoz 
kapcsolódó forrás 2020. évi 
ütemének kivezetése (1079/2018. 
(III. 13.) Korm. határozat) 

-1 086,0  -1 086,0  

Fejezetek közötti átcsoportosítás     

Miniszterelnökség és Igazságügyi 
Minisztérium fejezetek közötti 
megállapodás alapján az európai 
uniós ügyekkel kapcsolatos 
koordinációs feladatkör átadása 

-882,6  -882,6 
 

Pénzügyminisztérium és a 
Miniszterelnökség között a 
Közbeszerzési és Ellátási 
Főigazgatóság  terhére forrás 
visszarendezése a 1027 Bp. 
Horváth utca 12-26. szám alatti 
irodával összefüggően  

10,3  10,3  

Fejezeten belüli átcsoportosítás     

Budapest Főváros 
Kormányhivatala és 
Miniszterelnökség közötti 
költségvetési megállapodás alapján 
ingatlan-nyilvántartási és 
térképészeti feladatokkal 
összefüggő előirányzatok átvétele 

52,6  52,6 
 



30/1/73. Nemzetközi 
kötelezettségek teljesítése fejezeti 
kezelésű előirányzatról történő 
átrendezés 

20,0  20,0  

Báziscsökkentés     

Szociális hozzájárulási adó 
csökkentése 

-202,3  -202,3  

2020. évi bérintézkedések bázisba 
építése (minimálbér és garantált 
bérminimum) 

-6,4  -6,4  

Intézményi dologi és felhalmozási 
kiadások csökkentése 

-1 024,9  -1 024,9  

Többlet     

Elektronikus közbeszerzési 
rendszer 2018-2021. évi 
továbbfejlesztési feladataihoz 
szükséges forrás biztosítása 
(1079/2018. (III. 13.) Korm. 
határozat) 

1 814,0  1 814,0  

Bevételi előirányzatok változása -1 283,5 -1 283,5   

Álláshely változása     

Engedélyezett álláshelyek szerinti 
korrekció 4021/2020. Korm. 
határozat alapján 

   6 

2021. évi javasolt előirányzat  22 906,8 26,4  22 880,4 1 283 

3. cím Nemzetstratégiai Kutatóintézet  

A javasolt költségvetési kiadás biztosítja a Nemzetstratégiai Kutatóintézet (a továbbiakban: 
NSKI) létrehozásáról szóló 346/2012. (XII. 11.) Korm. rendelet szerint az NSKI számára 
meghatározott feladatok elvégzését. Az NSKI feladatai a Kárpát-medence és a diaszpóra 
magyarságának kiemelkedő szellemi, kulturális és tudományos eredményeinek, 
hagyományainak, valamint társadalmi és gazdasági helyzetének,  nemzeti erőforrásainak 
elemzése, kutatása, illetve ezen kutatások koordinációja magyar közösségek társadalmi és 
gazdasági terének fejlesztése.  

Az NSKI kiemelt szakmai célja a hazai, valamint a felvidéki, kárpátaljai, erdélyi, délvidéki és 
a diaszpórában élő magyar közösségek, családok vonatkozásában a nemzeti kulturális, 
társadalmi és gazdasági összetartozás és összekapcsolódás elősegítése, a külhoni 
magyarsággal kapcsolatos tudásismeretek társadalmi, gazdasági és környezeti adatbázisának 
és tudásközpontjának fejlesztése, a magyarországi társadalmi beavatkozások Kárpát-medencei 
léptékű kiterjesztése és az egységes magyar nemzetben való gondolkodás további 
népszerűsítése. 

 

 



millió forintban, egy tizedessel 

Nemzetstratégiai Kutatóintézet Kiadás Bevétel Támogatás 

Átlagos 
statisztikai 
állományi 
létszám 

(fő) 

2020. évi törvényi előirányzat  1 359,5 4,4 1 355,1 80 

Változások jogcímenként:     

Báziscsökkentés     

Szociális hozzájárulási adó 
csökkentése 

-13,1  -13,1  

Intézményi dologi és felhalmozási 
kiadások csökkentése 

-39,2  -39,2 
 

Bevételi előirányzatok változása -4,4 -4,4   

2021. évi javasolt előirányzat 1 302,8 - 1 302,8 80 

5. cím Magyarország Európai Unió melletti Állandó Képviseletének igazgatása 

millió forintban, egy tizedessel  

Magyarország Európai Unió 
melletti Állandó Képviseletének 

igazgatása 
Kiadás Bevétel Támogatás 

Átlagos 
statisztikai 
állományi 

létszám (fő) 

2020. évi törvényi előirányzat  5 571,0  5 571,0 137 

Változások jogcímenként:     

Fejezetek közötti átcsoportosítás     

Miniszterelnökség és Igazságügyi 
Minisztérium között az európai 
uniós ügyekkel kapcsolatos 
koordinációs feladatkör átadása 
okán történő átrendezés (1709/2019. 
(XII. 11.) Korm. határozat) 

-5 571,0  -5 571,0 -137 

2021. évi javasolt előirányzat -  - - 

7. cím Nemzeti Örökség Intézete 

A javasolt költségvetési kiadás biztosítja a Nemzeti Örökség Intézete létrehozásáról szóló 
144/2013. (V. 14.) Korm. rendelet, a temetőkről és a temetkezésről szóló 
1999. évi XLIII. törvény (a továbbiakban: Ttv.), a kulturális örökség védelméről szóló 
2001. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Kötv.), valamint a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Ntv.) által meghatározott feladatok ellátását a 
Nemzeti Örökség Intézete (a továbbiakban: NÖRI) részére.  

A NÖRI ellátja a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság működésének operatív és 
adminisztratív feladatait, a nemzeti és történelmi emlékhelyekkel kapcsolatos adminisztratív 
és ellenőrzési feladatokat, a nemzeti emlékhelyek használati terveinek előkészítésével és 
felülvizsgálatával, valamint a nemzeti emlékhelyek egységes megjelölésével kapcsolatos 



feladatokat, a nemzeti sírkertbe sorolt országosan több, mint 6000 sír nyilvántartásával, 
gondozásával összefüggő, valamint a Fiumei úti temető értékeinek bemutatásával kapcsolatos 
feladatokat, továbbá a Ttv-ből eredő temető üzemeltetési és fenntartási feladatokat összesen 
66 hektár temetői területen, a Kötv-ből és a Ntv-ből eredő, műemléki védelem hatálya alá eső 
állami tulajdonú sírkertekkel, és a múzeumi vagyontárgyakkal összefüggő vagyonkezelői 
feladatokat. 

A NÖRI kiemelt szakmai céljai a magyarság szellemi örökségének a megőrzése és átadása a 
jelen és az eljövendő nemzedékek számára, a nemzeti emlékezés magyarságidentitásának 
megőrzése, a nemzeti összetartozás tudatának növelése. 

millió forintban, egy tizedessel 

Nemzeti Örökség Intézete Kiadás Bevétel Támogatás 

 Átlagos 
statisztikai 
állományi 
létszám 

(fő) 

2020. évi törvényi előirányzat  2 249,6 140,0 2 109,6 117 

Változások jogcímenként:     

Fejezeten belüli átcsoportosítás     

30/1/6. Nemzeti Sírkerthez és 
Emlékhelyekhez kapcsolódó 
kiadások átrendezése  

74,1  74,1  

Átrendezés a Fejezeti általános 
tartalék előirányzatra 

-100,0  -100,0  

Báziscsökkentés     

Szociális hozzájárulási adó 
csökkentése 

-10,3  -10,3  

Intézményi dologi és felhalmozási 
kiadások csökkentése 

-150,6  -150,6  

2021. évi javasolt előirányzat 2 062,8 140,0 1 922,8 117 

12. cím Fővárosi, megyei kormányhivatalok és járási kormányhivatalok 

A cím javasolt költségvetési kiadási előirányzata biztosítja a fővárosi és megyei 
kormányhivatalokról, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatalok kialakításával és a 
területi integrációval összefüggő törvénymódosításokról szóló 2010. évi CXXVI. törvény és a 
fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról 
szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet által meghatározott feladatok ellátását a 
kormányhivatalok részére. 

A fővárosi és megyei kormányhivatal a jogszabályoknak és a Kormány döntéseinek 
megfelelően részt vesz a kormányzati célkitűzések területi megvalósításában, ennek keretében 
többek között hatósági, koordinációs, ellenőrzési, működtetési és felügyeleti, informatikai 
tevékenységet, valamint képzést, továbbképzést szervező, összehangoló feladatokat lát el. 

A fővárosi és megyei kormányhivatalok kirendeltségeiként járási (fővárosi kerületi) hivatalok 
működnek, amelyek a kormánymegbízott irányítása mellett közreműködnek a fővárosi és 
megyei kormányhivatalok számára meghatározott feladatok ellátásában. A járási (fővárosi 
kerületi) hivatalok a települési önkormányzatok közfoglalkoztatási feladatai végrehajtásának 
elősegítése érdekében ellátják a települési, nemzetiségi önkormányzatok, azok társulásai, 



valamint a hatóságok közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó együttműködéséhez szükséges 
koordinációs és kommunikációs feladatokat.  

millió forintban, egy tizedessel  

Fővárosi, megyei 
kormányhivatalok és járási 

kormányhivatalok 
Kiadás Bevétel Támogatás 

Átlagos 
statisztikai 
állományi 
létszám 

(fő)  

2020. évi törvényi előirányzat  219 357,7 41 643,5 177 714,2 34 011 

Változások jogcímenként:     

Fejezetek közötti átcsoportosítás     

Miniszterelnökség, 
Belügyminisztérium, Országos 
Rendőr-főkapitányság és a 
kormányhivatalok közötti 
megállapodás, szabálysértési 
feladatok átadása 

-1 170,9  -1 170,9 -210 

A Helyi önkormányzatok 
támogatásai fejezet terhére az 
építésügyi feladatok 
önkormányzatoktól történő 
átvétele a kormányhivatalokhoz  

2 131,5  2 131,5 700 

Miniszterelnökség, 
Agrárminisztérium, Nemzeti 
Földügyi Központ és a 
kormányhivatalok közötti 
megállapodás, a körzeti 
erdőtervezési feladatok átadása 

-532,4  -532,4 -82 

Pénzügyminisztérium - 
Közbeszerzési és Ellátási 
Főigazgatóság által a 
kormányhivatalok őrzés-
védelmi, recepciós és takarítási 
szolgáltatásának ellentételezése 

-3 061,6  -3 061,6  

Fejezeten belüli átcsoportosítás     

Budapest Főváros 
Kormányhivatala és 
Miniszterelnökség közötti 
költségvetési megállapodás 
alapján ingatlan-nyilvántartási és 
térképészeti feladatokkal 
összefüggő előirányzatok 
átadása 

-52,6  -52,6 
 



Előirányzat átrendezés a 
30/1/60 Fővárosi és megyei 
kormányhivatalok működésével 
kapcsolatos egyéb feladatok 
előirányzatról 

714,4  714,4  

Bács-Kiskun Megyei 
Kormányhivatal terhére a 
2020. évre a NOÉ 
szolgáltatásokra biztosított 
forrás visszarendezése a 
30/1/66 Kormányablak program 
megvalósítása előirányzat javára 

-901,7  -901,7  

Előirányzat átrendezés a 30/1/66 
Kormányablak program 
megvalósítása előirányzatról 

1 000,0  1 000,0  

Bevételi előirányzatok változása 720,7 720,7   

Báziscsökkentés     

Szociális hozzájárulási adó 
csökkentése 

-2 520,3  -2 520,3  

Intézményi dologi és 
felhalmozási kiadások 
csökkentése 

-3 828,0  -3 828,0  

Többlet     

Az óvodába járás alóli 
felmentéssel kapcsolatos 
feladatok ellátása (1799/2019. 
(XII. 23.) Korm. határozat) 

87,8  87,8  

Építésügyi feladatok átvételéhez 
kapcsolódó dologi kiadások 
többlete 

825,5  825,5  

2020. évi bérintézkedések 
bázisba építése  

34 452,6  34 452,6  

2020. évi bérintézkedések 
bázisba építése az építésügyi 
feladatok önkormányzatoktól 
történő átvételével összefüggően  

2 202,9  2 202,9  

2020. évi minimálbér és 
garantált bérminimum emelés, 
valamint a 2019. évi emelés 
beépítésének korrekciója 

191,8  191,8  

Központosított álláshelyek     2 525 

2021. évi javasolt előirányzat 249 617,4 42 364,2  207 253,2 36 944 

 

 



14. cím Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

A javasolt költségvetési kiadási előirányzat biztosítja a nemzeti felsőoktatásról szóló 
2011. évi CCIV. törvény, továbbá a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, valamint a 
közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény által 
meghatározott feladatok ellátását az Egyetem részére. A felsőoktatási feladatokon túl az 
Egyetem ellátja a közigazgatási személyzet képzésével, továbbképzésével, a közigazgatási 
vezetőképzéssel, a kormánytisztviselői vizsgarendszerrel kapcsolatos egyes feladatokat. 

millió forintban, egy tizedessel 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem Kiadás Bevétel Támogatás 

 Átlagos 
statisztikai 
állományi 
létszám 

(fő) 

2020. évi törvényi előirányzat  15 426,3 2 406,1 13 020,2 1020 

Változások jogcímenként:     

Bevételi előirányzatok változása 703,9 703,9   

Báziscsökkentés     

Szociális hozzájárulási adó 
csökkentése 

-121,7  -121,7  

Intézményi dologi és felhalmozási 
kiadások csökkentése 

-648,5  -648,5  

2020. évi bérintézkedések bázisba 
építése (minimálbér és garantált 
bérminimum) 

-0,5  -0,5  

Többlet     

Az általános európai uniós, valamint 
az európai uniós fejlesztéspolitikai 
területen kitűzött célok eléréséhez 
szükséges szervezett utánpótlás 
biztosítása (2067/2019. Korm. 
határozat) 

207,0  207,0  

Doktorandusz hallgatói létszám 
változásának többlete 

20,2  20,2  

2021. évi javasolt előirányzat 15 586,7 3110,0 12 476,7 1020 



18. cím Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete 

A javasolt költségvetési kiadás biztosítja a Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete létrehozásáról 
szóló 311/2015. (X. 28.) Korm. rendelet által meghatározott feladatok ellátását az Intézet 
részére. 

Az Intézet kutató-, fejlesztő-, szellemi központként a kormányzat, a felsőoktatási és egyéb 
kutató intézetek, valamint a vállalatok közötti együttműködés hatékonyságának javítása, 
valamint egyes állami tervezési és döntés-előkészítési feladatok ellátása céljából hozzájárul a 
nemzetközi interdiszciplináris kutatásokhoz való felzárkózást elősegítő kutatások 
szervezéséhez és megvalósításához a társadalomtudományok, a bölcsészet, a művészetek, 
valamint a hozzájuk kapcsolódó műszaki és természettudományok terén, különös tekintettel a 
társadalmi újítás, a fenntarthatóság, a technikai innováció, közép-európai regionális kutatások 
szempontjából kulcsfontosságú tématerületek átfogó elemzésével. Gondoskodik a nyugat-
pannon régió irodalmának kutatását és bemutatását végző, valamint összeurópai művészeti 
kezdeményezésekben részt vállaló Pannon Irodalom és Művészetek Háza működtetéséről. A 
„Kreatív város – fenntartható vidék” kutatás feladatai keretében a „Kreatív város – 
fenntartható vidék” kutatás (KRAFT) mint a kreatív integratív fejlesztési koncepciót adaptálja 
Magyarország más határrégióira, valamint nyomon kíséri a fejlesztések eredményeként 
jelentkező változásokat, valamint értékeli azok hatásait. Gondoskodik a Hankiss Elemér 
bibliográfia összegyűjtéséről és a Hankiss Elemér életműve által érintett tudományterületeken 
kutatást végző Hankiss Elemér Kutatói Archívum működtetéséről. 

millió forintban, egy tizedessel 

Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete Kiadás Bevétel Támogatás 

 Átlagos 
statisztikai 
állományi 
létszám 

(fő) 

2020. évi törvényi előirányzat  615,6 10,2 605,4 40 

Változások jogcímenként:     

Báziscsökkentés     

Szociális hozzájárulási adó 
csökkentése 

-6,5  -6,5  

Intézményi dologi és felhalmozási 
kiadások csökkentése 

-14,4  -14,4  

Bevételi előirányzatok változása 55,2 55,2   

2021. évi javasolt előirányzat 649,9 65,4 584,5 40 

 

 

 

 

 

 

 



III.2. Fejezeti és központi kezelésű előirányzatokkal történő feladatellátás bemutatása  

30. cím Fejezeti kezelésű előirányzatok 

1. alcím Célelőirányzatok 

6. jogcímcsoport Nemzeti Sírkerthez és Emlékhelyekhez kapcsolódó kiadások fejezeti 
kezelésű előirányzat alakulása 

 millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  74,1 - 74,1 

Változások jogcímenként:    

Fejezeten belüli átrendezés a 7. 
Nemzeti Örökség Intézete cím 
javára -74,1  -74,1 

2021. évi javasolt előirányzat - - - 

10. jogcímcsoport BFK Budapest Fejlesztési Központ Nonprofit Zrt. m űködésének és 
szakmai feladatainak ellátása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

A kiemelt budapesti fejlesztésekért és nemzetközi sportpályázatokért felelős kormánybiztos 
feladatkörébe tartozó, továbbá a Miniszterelnökséget vezető miniszter hatáskörébe utalt egyes 
beruházások felügyeletét és a megvalósítás koordinálását – állami tulajdonú nonprofit 
gazdasági társaságként – a Budapesti Fejlesztési Központ Nonprofit Zrt. (továbbiakban: BFK 
NZrt.) látja el. Az előirányzat a BFK NZrt. szakmai feladatainak ellátására és az annak 
kapcsán felmerülő működési költségeinek fedezetére szolgál. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  986,0  986,0 

Változások jogcímenként:    

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés    

2016/2017. (XII. 22.) Korm. 
határozat - Kemény Ferenc 
Sportlétesítmény-fejlesztési program 
- 2020. évi ütem kivezetése (13. pont 
b) alpont) 

-258,0  -258,0 

Többlet    

BFK Budapest Fejlesztési Központ 
Nonprofit Zrt. működésének 
támogatása 3 098,0  3 098,0 

2021. évi javasolt előirányzat 3 826,0 - 3 826,0 

 



11. jogcímcsoport Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztése, valamint a kiemelt 
hazai és nemzetközi sportesemények támogatása 

3. jogcím Budapest Bozsik Stadion labdarúgó sportlétesítmény-fejlesztése fejezeti 
kezelésű előirányzat alakulása 

 millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  4 199,6 - 4 199,6 

Változások jogcímenként:    

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés    

1518/2018. (X. 17.) Korm. határozat 
- a Nemzeti Stadionfejlesztési 
Program keretében megvalósítandó 
új Bozsik Stadion fejlesztésével 
kapcsolatos további intézkedésekről 
- 2020. évi ütem kivezetése 

-4 199,6  -4 199,6 

2021. évi javasolt előirányzat - - - 

6. jogcím Nemzeti Korcsolyázó Központ fejlesztése fejezeti kezelésű előirányzat 
alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  1 077,8  1 077,8 

Változások jogcímenként:    

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés    

1795/2018. (XII. 21.) Korm. 
határozat - a Nemzeti Korcsolyázó 
Központ megvalósításához 
szükséges további intézkedésekről, 
valamint a beruházás 
előkészítésének a Beruházás 
Előkészítési Alapból történő 
támogatásáról – 2020. évi ütem 
kivezetése 

-1 077,8  -1 077,8 

2021. évi javasolt előirányzat -  - 

 



8. jogcím A fővárosi kerületi kezelésű, belterületi, és külterületi, valamint a 
közigazgatási határán található és ezekhez közvetlenül kapcsolódó szilárd burkolat 
nélküli utak szilárd burkolattal történ ő ellátása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  5 000,0  5 000,0 

Változások jogcímenként:    

Egyéb csökkentés -5 000,0  -5 000,0 

2021. évi javasolt előirányzat - - - 

10. jogcím Új budapesti multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok 
megvalósításának támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  35 000,0 - 35 000,0 

Változások jogcímenként:    

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés    

Új budapesti multifunkcionális 
sport- és rendezvénycsarnok 
megvalósításának támogatása 
2020. évi ütem kivezetése, 
(1507/2019. (VIII. 23.) Korm. 
határozat figyelemmel a 1158/2019. 
(III. 27.) Korm. határozatra) 

-35 000,0  -35 000,0 

2021. évi javasolt előirányzat - - - 



13. jogcím Cziffra György Roma Oktatási és Kulturális Központ beruházása fejezeti 
kezelésű előirányzat alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  2 500,0 - 2 500,0 

Változások jogcímenként:    

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés    

Czifra György Roma Oktatási és 
Kulturális központ beruházás 2020. 
évi ütem kivezetése 

-2 500,0  -2 500,0 

2021. évi javasolt előirányzat -  - 

14. jogcímcsoport Építésügyi, településügyi és területrendezési feladatok fejezeti 
kezelésű előirányzat alakulása 

Az előirányzat az alábbi feladatok finanszírozására szolgál. 

– Az országos Építésügyi és Területrendezési e-Nyilvántartás működtetése jogcím az 
egységes elektronikus közműnyilvántartásról szóló 324/2013. (VIII. 29.) Korm. 
rendeletben meghatározott feladatok megvalósításának finanszírozására, valamint az 
Építésügyi Dokumentációs és Információs Központról, valamint az Országos Építésügyi 
Nyilvántartásról szóló 313/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 313/2012. 
(XI. 8.) Korm. rendelet) 3. § (1) bekezdés d)-e) pontjaival összefüggésben az Országos 
Építésügyi Nyilvántartás rendszerének fenntartásával és fejlesztésével kapcsolatban 
felmerült feladatok, illetve a tulajdonosi joggyakorló által meghatározott egyéb feladatok 
megvalósításának finanszírozására szolgál. 

- Az építésügyi, építészeti és településügyi feladatok jogcím az épített környezet alakításáról 
és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: 
1997. évi LXXVIII. törvény) 50. § (2) bekezdésében meghatározott építésügyi feladatok, a 
313/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet, továbbá a településfejlesztési koncepcióról, az integrált 
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet) alapján ellátott feladatok támogatására 
szolgál. 

– A Dokumentációs Központ működtetése, fenntartása és fejlesztése jogcím a 313/2012. 
(XI. 8.) Korm. rendelet és a területfejlesztéssel és a területrendezéssel összefüggésben 
megőrzendő dokumentumok gyűjtéséről, megőrzéséről, nyilvántartásáról és 
hasznosításáról szóló 16/2010. (II. 5.) Korm. rendelet szabályozási tárgykörébe tartozó 
dokumentumgyűjtési, nyilvántartási, hasznosítási, kezelési és archiválási és az ezekkel 
kapcsolatos fejlesztési feladatok finanszírozására szolgál. 

–  Az 1997. évi LXXVIII. törvény 4. § (3c) bekezdése és 59/A. §-a alapján a nemzeti 
tervvagyonnal kapcsolatos tulajdonosi joggyakorlói feladatok ellátása is ezen előirányzat 
terhére kerül finanszírozásra. 



 
millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  1 187,2 - 1 187,2 

Változások jogcímenként:    

Egyéb csökkentés -348,1  -348,1 

2021. évi javasolt előirányzat 839,1 - 839,1 

 

15. jogcímcsoport Kulturális örökségvédelmi, világörökségi törvényből adódó és nemzeti 
emlékhelyekkel kapcsolatos feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

Az előirányzat az alábbi feladatok támogatására nyújt fedezetet: 

– A kulturális örökségvédelmi szakmai feladatok jogcím a kulturális örökség védelméről 
szóló 2001. évi LXIV. törvény alapján a kulturális örökség elemeinek védelmével, 
megóvásával, fenntartásával és bemutatásával kapcsolatos állami feladatok ellátásának 
támogatására szolgál. 

– A világörökségi törvényből adódó feladatok ellátása jogcím elsődlegesen a 
világörökségről szóló 2011. évi LXXVII. törvény 12. § (3) bekezdésében foglalt 
feladatok, továbbá a magyarországi világörökségi és világörökségi várományos területek 
védelmével, megóvásával, kezelésével, fenntartásával kapcsolatos egyéb feladatok 
(különösen világörökségi gondnokságok támogatása, világörökségi helyszínek védelme, 
megóvása, bemutatása, ismertté tétele, világörökségi kezelési tervek elkészítése) 
ellátásának támogatására szolgál. 

– A nemzeti emlékhelyekkel kapcsolatos feladatok ellátása jogcím a kulturális örökség 
védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvényben, valamint a nemzeti emlékhelyek 
használati rendjéről szóló 302/2011. (XII. 23.) Korm. rendeletben meghatározott, a 
nemzeti emlékhelyek fenntartható használatával és bemutatásával kapcsolatos állami 
feladatok ellátásának támogatására szolgál. 

– Az örökségvédelmi civil szervezetek támogatása jogcím a kulturális örökség védelmét, 
ismertté tételét, nemzetközi és határon túli feladatainak ellátását segítő örökségvédelmi 
civil szervezetek támogatására nyújt fedezetet. 



 
millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  694,1 - 694,1 

Változások jogcímenként:    

Fejezetek közötti átrendezés    

A Steindl Imre Program kezelői 
költségei átvétele az Innovációs és 
Technológiai Minisztériumból 

28,5  28,5 

A XI. Miniszterelnökség és a XVIII. 
Külgazdasági és 
Külügyminisztérium költségvetési 
fejezetek közötti előirányzat-
átcsoportosításról szóló 1172/2019. 
(IV. 1.) Korm. határozat 3. pontja 
alapján a 2020. évi költségek 
visszarendezése a Külgazdasági és 
Külügyminisztérium terhére 

14,9  14,9 

A XI. Miniszterelnökség és a XVIII. 
Külgazdasági és 
Külügyminisztérium költségvetési 
fejezetek közötti előirányzat-
átcsoportosításról szóló 1145/2020. 
(IV. 10.) Korm. határozat 3. pontja 
alapján a 2021. évi költségek 
átrendezése a Külgazdasági és 
Külügyminisztérium javára 

-13,7  -13,7 

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés 

   

A hazai és határon túli egyházi 
fejlesztések támogatásáról szóló 
2071/2017. (XII. 28.) Korm. 
határozat alapján 

-390,1  -390,1 

Egyéb csökkentés -120,3  -120,3 

Szociális hozzájárulási adó 
csökkentése 

-0,5  -0,5 

2021. évi javasolt előirányzat 212,9 - 212,9 

 

 

 

 

 

 



16. jogcímcsoport Nonprofit, társadalmi, civil szervezetek és köztestületek támogatása 
fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

A jogcímcsoport kiadási összege fedezetet nyújt az alábbi szervezetek működési, szakmai 
feladatainak, és társadalmi céljainak támogatására: 

– Antall József Politika- és Társadalomtudományi Tudásközpont Alapítvány; 

– "Az Élet Menete" Alapítvány; 

– Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány;  

– Holocaust Dokumentációs Központ és Emlékgyűjtemény Közalapítvány; 

– Alapítvány a Kelet- és Közép-európai Kutatásért és Képzésért; 

– Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásért Közalapítvány; 

– Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány; 

– Európai Tett és Védelem Liga 

– Szabadságharcosokért Közalapítvány; 

– Tihanyi Alapítvány 

– Károlyi József Alapítvány; 

– AVICENNA Kutatási Nonprofit Kft.; 

– Habsburg Ottó Alapítvány; 

– Magyar Kormánytisztviselői Kar 

A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumával kapcsolatos kiadások 
jogcím a versenyszféra országos munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetei, 
szövetségei és a Kormány közötti megállapodás alapján a Versenyszféra és a Kormány 
Állandó Konzultációs Fóruma (a továbbiakban: VKF) fő feladata a kormányzati döntés-
előkészítések folyamatában vélemény és javaslattételi jogkör gyakorlása. A VKF fő 
célkitűzése az együttműködés erősítése, a gazdasági növekedés elősegítése, a 
versenyképesség javítása, az üzleti környezet fejlesztése, valamint a társadalmi párbeszéd 
versenyszférán belüli erősítése.  

Az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács tevékenységében közreműködő 
szervezetek támogatása jogcím fedezetet biztosít az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető 
Tanács tevékenységében közreműködő szervezetek támogatására. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  12 754,0 - 12 754,0 

Változások jogcímenként:    

Fejezetek közötti átcsoportosítás    

Tihanyi Alapítvány támogatása jogcím 
tekintetében a Miniszteri 
Kabinetirodából átrendezett előirányzat  

300,0  300,0 

Fejezeten belüli átcsoportosítás    

Átcsoportosítás a Fejezeti általános 
tartalék javára 

-400,0  -400,0 

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés 

   

Az 1833/2014. (XII. 29.) Korm. 
határozat Európai Tanács Parlamenti 
Közgyűlésének 2012.  évben elfogadott 
1883. számú határozatában foglalt 
egyes ajánlások végrehajtása 

-532,0  -532,0 

A Puskás Kiállítási Központ 
megvalósításához szükséges egyes 
intézkedésekről szóló 1186/2019. 
(IV. 5.) Korm. határozat szerint a 
2020. évi ütem kivezetése 

-1 500,0  -1 500,0 

A Közép- és Kelet-európai Történelem 
és Társadalom Kutatásért 
Közalapítvány szakmai feladatainak 
ellátása (beruházás) 

-1 000,0  -1 000,0 

Egyéb csökkentés -1 490,0  -1 490,0 

Többlet    

Tihanyi Alapítvány támogatása 13 000,0  13 000,0 

2021. évi javasolt előirányzat 21 132,0 - 21 132,0 

 

28. jogcímcsoport Hungary Helps Programhoz kapcsolódó támogatások fejezeti kezelésű 
előirányzat alakulása 

Az előirányzat az alábbi feladatok finanszírozására szolgál. 

Az Ösztöndíjprogram támogatása jogcím lehetőséget biztosít felsőfokú tanulmányok 
folytatására magyarországi képzési helyeken olyan keresztény fiatalok (18-30 év) számára, 
akik saját országukban vallási üldöztetésnek vagy fenyegetésnek vannak kitéve. Az 
előirányzat felhasználása az „Ösztöndíjprogram Keresztény Fiataloknak” elnevezésű 
ösztöndíjprogramról és a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk 
fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet módosításáról szóló 
120/2017. (VI. 1.) Korm. rendelet rendelkezései szerint történik. 



A Hungary Helps Program jogcím fedezetet nyújt a Hungary Helps Programmal 
összefüggésben történő nemzetközi humanitárius segítségnyújtás keretében, adomány 
formájában történő forrás biztosítására. Ennek célja, hogy közvetlen és azonnali 
segítségnyújtásra kerülhessen sor a szükséget szenvedő, üldöztetésnek kitett vagy 
humanitárius katasztrófák sújtotta területen élő emberek és közösségek részére, hogy segítse a 
helyben megmaradásukat támogató, a szabad vallásgyakorlás védelmét előmozdító projektek 
megvalósulását, különös tekintettel az üldözött keresztény és más vallási kisebbségek, 
továbbá veszélyeztetett közösségek értékmegőrzésére, helyben maradására. 

A Hungary Helps Ügynökség Nonprofit Zrt. szakmai feladatainak ellátása jogcím a Hungary 
Helps Programról szóló 2018. évi CXX. törvény értelmében a Hungary Helps Ügynökség 
Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság közhasznú jogállású, 100%-os állami 
tulajdonban álló nonprofit gazdasági társaság, amely közfeladatként látja el a Hungary Helps 
Program keretében odaítélt költségvetési támogatások, adományok nyújtásával kapcsolatos 
feladatokat. Az Ügynökség elvégzi a Program támogatáskezelését, az adományok során 
megvalósuló projektek ellenőrzését és külső források bevonását is.  A Nonprofit Zrt. 
működési feltételeinek biztosításával lehetővé válik a nem kormányzati szektorban történő 
megjelenés és együttműködések kialakítása, a bilaterális alapú nemzetközi fejlesztési 
tevékenység, valamint a közvetlen és azonnali segítségnyújtási tevékenység gyorsaságának és 
hatékonyságának javítása. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  4 220,0  4 220,0 

Változások jogcímenként:    

Fejezeten belüli átcsoportosítás    

Átrendezés a Fejezeti általános 
tartalék javára  

-200,0  -200,0 

Egyéb csökkentés -220,0  -220,0 

2021. évi javasolt előirányzat 3 800,0 - 3 800,0 

 

29. jogcímcsoport Nemzeti Együttműködési Alap fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

Az előirányzat az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Civil tv.) 
alapján a civil szervezetek támogatásához, a civil szervezetek működési alapjainak 
megteremtéséhez, társadalmilag hasznos és közösségteremtő tevékenységük elismeréséhez, 
közérdekű, illetve közhasznú tevékenységük támogatásához biztosít fedezetet. 

A Nemzeti Együttműködési Alap forrása biztosít fedezetet a pályázati rendszeren, valamint az 
egyedi támogatási kérelmeken keresztül a civil szervezetek működését és szakmai 
programjaik megvalósítását célzó támogatásokra. Az előirányzat a Civil tv. 58. § (5) bekezdés 
alapján kerül megállapításra, amely szerint a tárgyévre vonatkozó költségvetési törvényben az 
Alap támogatásaként meghatározott összeg az adott költségvetési évet megelőző második 
évben a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti 
felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény 4. § (1) bekezdése szerinti 
kedvezményezetteknek felajánlható és ténylegesen kiutalt összeg különbsége. 

 



millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  7 723,2 - 7 723,2 

Változások jogcímenként:    

Többlet    

Civil törvény szerinti determináció 1 564,4  1 564,4 

2021. évi javasolt előirányzat 9 287,6 - 9 287,6 

 

30. jogcímcsoport Egyházi célú központi költségvetési hozzájárulások 

1. jogcím Egyházi közfeladatellátáshoz kapcsolódó céltámogatások és karitatív feladatok 
támogatása fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

A jogcím tartalmazza a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, 
vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 2011. évi CCVI. törvény 
végrehajtásáról szóló 231/2019. (X. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 231/2019. Korm. 
rendelet) rendelkezései, valamint az egyházi költségvetési céltámogatások folyósításáról és 
elszámolásáról szóló 5/2018. (XII. 21.) TNM rendelet (a továbbiakban: 5/2018. (XII.21.) 
TNM rendelet) szerinti céltámogatásokat. 

A költségvetési törvénytervezet 1. sz. mellékletében, az egyes céltámogatásokra rendelkezésre 
álló keretösszegek a költségvetési törvénytervezet 11. sz. mellékletében kerülnek 
meghatározásra azzal, hogy azok felosztása, felhasználása és elszámolása változatlanul a 
fentiekben hivatkozott rendeletek alapján történik. 

Az Egyházi közgyűjtemények és közművelődési intézmények céltámogatás az Eftv. 7. § (1) 
bekezdése, továbbá az 5/2018. (XII. 21) TNM rendelet alapján az egyházi gyűjteményi 
feladatokat ellátó intézmények működési, gyarapítási feladatai támogatására, egyházi 
közgyűjteményekben dolgozó minősített kutatók illetménykiegészítésére, eszközbeszerzésre, 
az egyházi közművelődési intézmények általános működtetésére, valamint a szorosan ehhez 
kapcsolódó beruházásokra, felújításokra és fejlesztésekre biztosít fedezetet. A céltámogatás 
összege az egyfelől Magyarország, másfelől az Apostoli Szentszék között a Katolikus Egyház 
magyarországi közszolgálati és hitéleti tevékenységének finanszírozásáról, valamint néhány 
vagyoni természetű kérdésről szóló 1997. június 20-án aláírt Megállapodás kihirdetéséről 
szóló 1999. évi LXX. törvény (a továbbiakban: Szentszéki Megállapodás) I. fejezet 4. Cikk 
(2) bekezdés alapján, és az egyfelől Magyarország, másfelől az Apostoli Szentszék között a 
Katolikus Egyház magyarországi közszolgálati és hitéleti tevékenységének finanszírozásáról, 
valamint néhány vagyoni természetű kérdésről szóló 1997. június 20-án aláírt Megállapodás 
módosításáról szóló Megállapodás kihirdetéséről szóló 2013. évi CCIX. törvény (a 
továbbiakban: Szentszéki módosító Megállapodás) 3. cikke alapján került megállapításra, 
amely szerint a támogatás összegét évente valorizálni szükséges. 

A Hittanoktatás céltámogatás: az Ehtv. 19/A. § (1) bekezdése alapján az egyházi jogi személy 
az állam, a helyi önkormányzat vagy a nemzetiségi önkormányzat által fenntartott nevelési-
oktatási intézményben és az állam vagy az országos nemzetiségi önkormányzat által 
fenntartott felsőoktatási intézményben – törvényben meghatározott módon – hitéleti oktatást 
szervezhet. Az Ehtv. 19/A. § (3) bekezdése alapján a hitéleti oktatás költségeit – ideértve az 
(1) bekezdésben meghatározottakon túlmenően szervezett hitéleti oktatás költségeit is – a 
bevett egyházzal, a bejegyzett egyházzal vagy a nyilvántartásba vett egyházzal kötött 



megállapodás alapján az állam biztosítja. A 19/A. § (3) bekezdés vonatkoztatható a 
gyülekezeti, illetve a más egyházi fenntartó iskolájában végzett fakultatív hitoktatásra is. A 
nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 35. § (1) bekezdése alapján az állam, a 
települési önkormányzat vagy a nemzetiségi önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási 
intézményben a szülő, tanuló kérésére szervezett és nem a kötelező tanórai foglalkozások 
részét képező hitoktatást (fakultatív hitoktatás) egyházi jogi személy szervezhet. 

Az 5000 lakosnál kisebb településeken szolgálatot teljesítő egyházi személyek 
jövedelempótléka (bevett egyházak) céltámogatása fedezetet biztosít az 5000 lakosnál kisebb 
településeken szolgálatot teljesítő egyházi személyek jövedelempótlékára, valamint a teljes 
egészében lezárt zsidó temetők vallási előírásokat és kegyeleti szempontokat tiszteletben tartó 
fenntartásának, nem zsidó hitközségek tulajdonában álló lezárt zsidó temető fenntartásának, 
és – kivételesen – használatban lévő zsidó temetők felújításának támogatására, továbbá 
jelentős zsidó múltú magyarországi vidéki és külhoni települések zsidó kulturális életének 
reorganizációjára. A Magyar Köztársaság Kormánya, valamint a Magyar Katolikus Egyház, a 
Magyarországi Református Egyház és a Magyarországi Evangélikus Egyház között az 5000 
lakosnál kisebb településeken szolgálatot teljesítő egyházi személyek jövedelempótlékáról 
szóló megállapodások megkötéséről szóló 1138/2001. (XII. 26.) Korm. határozat, a Magyar 
Köztársaság Kormánya és a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége között a teljes 
egészében lezárt zsidó temetők vallási előírásokat és kegyeleti szempontokat tiszteletben tartó 
fenntartásának, nem zsidó hitközségek tulajdonában álló lezárt zsidó temető fenntartásának, 
és – kivételesen – használatban lévő zsidó temető felújításának támogatásáról szóló 
megállapodás megkötéséről szóló 1140/2001. (XII. 26.) Korm. határozat és a Magyar 
Köztársaság Kormánya, valamint a Magyarországi Baptista Egyház, a Magyarországi 
Unitárius Egyház, az Evangéliumi Pünkösdi Közösség, a Konstantinápolyi Egyetemes 
Patriarchátus Magyarországi Orthodox Exarchátusa, a Budai Szerb Ortodox Egyházmegye és 
a Magyarországi Román Ortodox Egyház között az 5000 lakosnál kisebb településeken 
szolgálatot teljesítő egyházi személyek jövedelempótlékáról szóló megállapodások 
megkötéséről szóló 1039/2002. (IV. 19.) Korm. határozat rendelkezett 10 magyarországi 
egyház esetében a megállapodások megkötéséről. A korábban megkötött megállapodások 
sorát egészíti ki a Magyarország Kormánya és az Egységes Magyarországi Izraelita Hitközség 
(Statusquo Ante) közötti megállapodás megkötéséről és az azzal összefüggő feladatokról 
szóló 1666/2019. (XI. 28.) Korm. határozat alapján az Egységes Magyarországi Izraelita 
Hitközség (Statusquo Ante) támogatása, a jelentős zsidó múltú magyarországi vidéki és 
külhoni települések zsidó kulturális életének reorganizációjához. 

A Külhonban szolgálatot teljesítő egyházi személyek támogatása – Határon túli egyház és 
annak belső egyházi jogi személye céltámogatás fedezetet biztosít a külhoni szórvány 
települések gyülekezeteiben magyar nyelven szolgálatot teljesítő egyházi személyek 
támogatására, valamint a nemzetmegtartó tevékenységük kiegészítő támogatására. A 
Miniszterelnöki Hivatal, valamint tizenkét határon túli egyházi jogi személy között az 5000 
lakosnál kisebb magyar szórványú települések gyülekezeteiben magyar nyelven szolgálatot 
teljesítő egyházi személyek kiegészítő támogatásáról szóló megállapodások megkötéséről 
szóló 2172/2004. (VII. 12.) Korm. határozat rendelkezik 12 egyházi jogi személy esetében a 
megállapodások megkötéséről. 

A Kórházakban és egészségügyi intézményekben lelkészi, illetve lelkigondozói szolgálatot 
végzők céltámogatás fedezetet biztosít a kórházakban és egészségügyi intézményekben 
lelkészi vagy lelkigondozói szolgálatot végzők támogatására a 231/2019. Korm. rendelet 
rendelkezései, valamint az 5/2018. TNM rendelet szerint. 

A külhoni és diaszpórában élő magyarság hitéleti tevékenységének céltámogatása fedezetet 
biztosít a külhoni és diaszpórában élő magyarság hitéleti tevékenységének támogatására a 
231/2019. Korm. rendelet rendelkezései, valamint az 5/2018. TNM rendelet szerint. 



A Karitatív Tanács tagjai által koordinált feladatok céltámogatás fedezetet biztosít a Karitatív 
Tanács tagszervezetei részére a Karitatív Tanács tagságból eredő, valamint egyéb felmerülő 
feladataik megvalósításának támogatására. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  12 109,1  12 109,1 

Változások jogcímenként:    

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés    

Karitatív Tanács tagjai által 
koordinált feladatok jogcím 
tekintetében bázis csökkentés 

-998,5  -998,5 

Többlet    

Egyházi közgyűjtemények és 
közművelődési intézmények 
támogatása tekintetében a törvényi 
determináció (valorizáció) nem csak 
a katolikus egyházra 

95,2  95,2 

Az Egységes Magyarországi 
Izraelita Hitközség (Statusquo Ante) 
részére, a jelentős zsidó múltú 
magyarországi vidéki és külhoni 
települések zsidó kulturális életének 
reorganizációjához - 1666/2019. 
(XI. 28.) Korm. határozat 

25,0  25,0 

2021. évi javasolt előirányzat 11 230,8  11 230,8 

 

2. jogcím Egyházi alapintézmény-működés, SZJA rendelkezés és kiegészítése fejezeti 
kezelésű előirányzat alakulása 

Az Eftv. 4. § (1) bekezdése értelmében a jogi személyiséggel rendelkező vallási közösség 
jogosult – a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvényben meghatározottak 
szerint – rendelkező nyilatkozatot tevő magánszemélyek által befizetett személyi 
jövedelemadó egy százalékára, amely a jogi személyiséggel rendelkező vallási közösség belső 
szabályában meghatározott módon használható fel. Az Eftv. 4. § (2) és (3) bekezdése 
biztosítja, hogy a bevett és a bejegyzett egyházakat megillető összeget – a jogszabályban 
meghatározott kritériumok alapján – ki kell egészíteni. A támogatás egy része (felajánlás) az 
Ehtv. hatályos meghatározása szerinti, bevett, bejegyzett és nyilvántartásba vett egyházként 
működő szervezetek, valamint vallási egyesületek részére, a támogatás másik része 
(kiegészítés) kizárólag a bevett és bejegyzett egyházak részére kerül átutalásra. 

 

 

 

 



millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  13 513,6  13 513,6 

Változások jogcímenként:    

Többlet    

Törvényi determináció (valorizáció) 2 886,4  2 886,4 

2021. évi javasolt előirányzat 16 400,0  16 400,0 

3. jogcím Átadásra nem került ingatlanok utáni járadék fejezeti kezelésű előirányzat 
alakulása 

Az Eftv. 3. §-a alapján, a volt egyházi ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezéséről szóló 
1991. évi XXXII. törvény (a továbbiakban: Etv.) hatálya alá tartozó, az egyház által nem 
természetben visszakért, számára át nem adott, vagy az Etv. 2. § (4) bekezdése szerint nem 
rendezett egyházi ingatlanokra vonatkozó pénzbeli igény közös megegyezés esetében járadék 
forrásává alakítható, amely az egyház hitéleti és közcélú tevékenységének finanszírozására 
használható fel. Azon egyházak, amelyek egykori ingatlanjaik természetbeni igényléséről 
járadék ellenében, közös megegyezéssel, a Kormánnyal kötött megállapodásokban 
lemondtak, ún. ingatlanjáradékban részesülnek. A Magyar Katolikus Egyház, a 
Magyarországi Református Egyház, a Magyarországi Evangélikus Egyház, a Magyarországi 
Baptista Egyház, zsidó felekezetek, valamint a Budai Szerb Ortodox Egyházmegye kiemelt 
közfeladat átvállalásai miatt ún. kiegészítő járadékra is jogosultak, amelynek fedezetét az 
előirányzat biztosítja. 

Az előirányzat összege a Szentszéki Megállapodás II. fejezet 2. cikk (3) bekezdése alapján 
került megállapításra, és a Szentszéki módosító Megállapodás 6. cikke alapján került 
megállapításra, amely a támogatás összegét évente valorizálni szükséges. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  19 330,0  19 330,0 

Változások jogcímenként:    

Többlet    

Törvényi determináció (valorizáció)  820,0  820,0 

2021. évi javasolt előirányzat 20 150,0  20 150,0 

31. jogcímcsoport Nemzetiségi célú költségvetési támogatások 

1. jogcím Nemzetiségi szakmai támogatások fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

Az előirányzat az alábbi feladatok finanszírozására szolgál. 

A nemzetiségi támogatások jogcím felhasználása kiterjed – a 94/2018. (V. 22.) Korm. 
rendelet 40. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a roma nemzetiség kivételével – a 
nemzetiségi civil szervezetek működési támogatására, a nemzetiségi intézmények kiegészítő 
működési és fejlesztési támogatására, a nemzetiségi kultúra, a nemzetiségi nevelés és oktatás 
támogatására, a Nemzetiségekért Díj átadására, a Nemzetiségi Tanulmányi Ösztöndíj 
forrásigényének fedezetére, a nemzetiségi szervezetek intervenciós támogatására, a nem 
tervezhető események miatt finanszírozási nehézségekkel küzdő nemzetiségi 
önkormányzatok, nemzetiségi intézmények támogatására. Az előirányzat terhére nyújtott 



támogatások megítélésekor kiemelt prioritással jelennek meg a kisebbségi vegyes bizottságok 
jegyzőkönyveiben foglalt, a magyar fél által vállalt kötelezettségek. 

A hazai nemzetiségi közösségek céljait szolgáló projektek támogatása jogcím fedezetet nyújt 
a hazai nemzetiségi közösségek identitásának megőrzése érdekében vállalt kulturális, 
köznevelési, tudományos, hitéleti és közösségépítő célok megvalósításának támogatására. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat 5 678,3  5 678,3 

Változások jogcímenként:    

Fejezetek közötti átcsoportosítás    

A nemzetiségi nevelési-oktatási 
feladatot ellátó pedagógusok 
differenciált összegű nemzetiségi 
pótlékához nyújtott 2020. évi 
költségvetési támogatás 
biztosításához szükséges előirányzat 
átcsoportosítása - 1136/2020. 
(III. 31.) Korm. határozat 

-441,6  -441,6 

2021. évi javasolt előirányzat 5 236,7  5 236,7 

 

2. jogcím Országos nemzetiségi önkormányzatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

Országos nemzetiségi önkormányzatok és média támogatása jogcím az országos nemzetiségi 
önkormányzatok a nemzetiségi közfeladataik ellátására, hivatalaik működtetésére, valamint a 
nemzetiségi médiához kapcsolódó feladatok ellátására részesülnek működési támogatásban. 

Országos nemzetiségi önkormányzatok által fenntartott intézmények támogatása jogcím 
biztosít fedezetet az országos nemzetiségi önkormányzatok által fenntartott, illetve átvett 
intézmények nemzetiségi kulturális, oktatási intézmények működésének, fejlesztésének, 
valamint ezek kapcsán keletkezett feladatbővülés költségeire. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  2 864,6  2 864,6 

2021. évi javasolt előirányzat 2 864,6  2 864,6 

 



50. jogcímcsoport Határontúli műemlék-felújítási program fejezeti kezelésű előirányzat 
alakulása 

Az előirányzat célja a határon túli magyar vonatkozású épített kulturális örökség értékeinek 
feltárását, megóvását, megismertetését célzó Rómer Flóris Tervről szóló 1549/2015. (VIII. 7.) 
Korm. határozat végrehajtásának támogatása. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  500,0 - 500,0 

2021. évi javasolt előirányzat 500,0 - 500,0 

52. jogcímcsoport Kiemelt nemzeti emlékhely településkép-védelmi környezetében álló 
ingatlanokhoz kapcsolódó örökségvédelmi célú beruházások fejezeti kezelésű 
előirányzat alakulása 

Az előirányzat forrást biztosít a kiemelt nemzeti emlékhely és településkép-védelmi 
környezetének településkép védelméről és egyes kapcsolódó kormányrendeletek 
módosításáról szóló 19/2018. (II. 14.) Korm. rendeletben meghatározott támogatási rendszer 
(Steindl Imre Program) működéséhez. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  - - - 

Változások jogcímenként:    

Fejezetek közötti átrendezés    

Innovációs és Technológiai 
Minisztériumból a Steindl Imre 
Programmal összefüggő feladat 
átvétele 

569,4  569,4 

2021. évi javasolt előirányzat 569,4 - 569,4 

55. jogcímcsoport Területrendezési feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  49,3 - 49,3 

Változás jogcímenként:    

Egyéb csökkentés -49,3  -49,3 

2021. évi javasolt előirányzat - - - 

57. jogcímcsoport Kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának 
támogatása gazdasági társaságok részére fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

Az előirányzat fedezetet biztosít az alábbi szervezetek által ellátott szakmai feladatainak, 
valamint azzal kapcsolatos általános költségeinek támogatásához: 

– Gödöllői Királyi Kastély Közhasznú Nonprofit Kft.;  

– Helikon Nonprofit Kft.; 



– Millenáris Tudományos Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.;  

– Eszterháza Kulturális, Kutató- és Fesztiválközpont Közhasznú Nonprofit Kft.;  

– Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft.;  

– Várkapitányság Nonprofit Zrt.  

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  10 093,6 - 10 093,6 

Változások jogcímenként:    

Többlet    

Eszterháza Kulturális, Kutató- és 
Fesztiválközpont Közhasznú 
Nonprofit Kft. kulturális fejlesztési, 
örökségvédelmi és egyéb feladatok 
ellátásának támogatása jogcím 
tekintetében a nagycenki Széchenyi-
kastélyegyüttes fejlesztéséről szóló 
1047/2017. (II. 3.) Korm. határozat 
alapján 

1,5  1,5 

2021. évi javasolt előirányzat 10 095,1 - 10 095,1 

 

60. jogcímcsoport Fővárosi és megyei kormányhivatalok működésével kapcsolatos egyéb 
feladatok fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  714,4 - 714,4 

Változások jogcímenként:    

Fejezeten belüli átcsoportosítás    

12. Fővárosi, megyei 
kormányhivatalok és járási 
kormányhivatalok címre történő 
átrendezés 

-714,4  -714,4 

2021. évi javasolt előirányzat - - - 

 

 

 

 

 

 

 



 

66. jogcímcsoport Kormányablak program megvalósítása fejezeti kezelésű előirányzat 
alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  98,3 - 98,3 

Változások jogcímenként:    

Fejezeten belüli átcsoportosítás    

Bács-Kiskun Megyei 
Kormányhivatal terhére a 2020. évre 
a NOÉ szolgáltatásokra biztosított 
forrás visszarendezése a 30/1/66. 
Kormányablak program 
megvalósítása előirányzat javára 

901,7  901,7 

12. Fővárosi, megyei 
kormányhivatalok és járási 
kormányhivatalok címre történő 
átrendezés 

-1 000,0  -1 000,0 

2021. évi javasolt előirányzat - - - 

73. jogcímcsoport Nemzetközi kötelezettségek teljesítése fejezeti kezelésű előirányzat 
alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  20,0 - 20,0 

Fejezeten belüli átcsoportosítás    

1. Miniszterelnökség igazgatása 
címre történő átrendezés 

-20,0  -20,0 

2021. évi javasolt előirányzat - - - 

74. jogcímcsoport Egyes kiemelt rekonstrukciók és szakmai programok támogatása 
fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  50,0 - 50,0 

Változások jogcímenként:    

Egyéb csökkentés -50,0  -50,0 

2021. évi javasolt előirányzat - - - 

 

 
 
 



 
80. jogcímcsoport Borsi, Rákóczi-kastély helyreállítása fejezeti kezelésű előirányzat 
alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  250,9 - 250,9 

Változások jogcímenként:    

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés    

A borsi Rákóczi-kastély felújítás II. 
ütemének forrás biztosításáról szóló 
1050/2019. (II. 18.) Korm. határozat 
szerinti 2020. évi ütem kivezetése 

-250,9  -250,9 

2021. évi javasolt előirányzat - - - 

88. jogcímcsoport Nemzeti Kastélyprogram fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

Az előirányzat célja – különös tekintettel a Nemzeti Kastélyprogram és a Nemzeti 
Várprogram felülvizsgálatáról szóló 1773/2016. (XII. 15.) Korm. határozatra– a Nemzeti 
Kastélyprogramhoz kapcsolódó fejlesztések finanszírozása, melyek az egyes helyszínek 
fenntartható működtetéséhez szükségesek, és európai uniós forrásból nem biztosíthatóak. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  1 131,5 - 1 131,5 

Változások jogcímenként:    

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés 

   

A szabadkígyósi Wenckheim-
kastély 2020. évi többletének 
kivezetése (1702/2018. (XII. 17.) 
Korm. határozat alapján) 

-943,3  -943,3 

2021. évi javasolt előirányzat 188,2 - 188,2 



90. jogcímcsoport Nemzeti Várprogram fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  461,1 - 461,1 

Változások jogcímenként:    

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés 

   

A Nemzeti Kastélyprogram részét 
képező szabadkígyósi Wenckheim-
kastély és a Nemzeti Várprogram 
részét képező egri vár állagmegóvó 
munkáihoz szükséges forrás 
rendelkezésre állásáról szóló 
1702/2018. (XII. 17.) Korm. 
határozat alapján az egri vár állag 
megóvásának 2020. évi többletének 
kivezetése 

-461,1  -461,1 

2021. évi javasolt előirányzat - - - 

 

93. jogcímcsoport Településképi- és Okos Város feladatok fejezeti kezelésű előirányzat 
alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  60,0 - 60,0 

Változások jogcímenként:    

Egyéb csökkentés -60,0  -60,0 

2021. évi javasolt előirányzat -  - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. alcím Fejezeti általános tartalék fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

Az előirányzat az esetlegesen felmerülő, előre nem tervezhető év közbeni kiadások 
finanszírozására nyújt fedezetet. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  1 994,3 - 1 994,3 

Változások jogcímenként:    

Fejezeten belüli átcsoportosítás    

Átrendezés a 7. Nemzeti Örökség 
Intézete cím terhére  

100,0  100,0 

Átrendezés a Nonprofit, társadalmi, 
civil szervezetek és köztestületek 
támogatása előirányzat terhére 

400,0  400,0 

Átrendezés a Hungary Helps 
Program terhére  

200,0  200,0 

Egyéb csökkentés -994,3  -994,3 

2021. évi javasolt előirányzat 1 700,0 - 1 700,0 

3. alcím Nemzetpolitikai tevékenységek és határon túli magyarok támogatása fejezeti 
kezelésű előirányzat alakulása 

A nemzetpolitikai tevékenység támogatása jogcím biztosítja a nemzetpolitikai szempontból 
kiemelt jelentőségű partnerek, programok és fejlesztési célok támogatását, illetve az e célra 
létrehozott intézmények és szervezetek működtetéséhez és fenntartásához biztosít anyagi 
forrásokat, amelyek a határon túli és a diaszpórában működő magyar szervezetek, közösségek 
fenn- és megmaradását biztosítják. A jogcím terhére a következő felhasználási célok 
bármelyikére nyújtható vissza nem térítendő költségvetési támogatás feladatfinanszírozás és 
az ahhoz kapcsolódó arányos működési költség támogatására Erdély, Felvidék, Délvidék, 
Kárpátalja, és a diaszpóra területén: 

– a külhoni magyarok magyar szervezetek, intézmények kiemelten fontos oktatási, egyházi, 
kulturális programjainak, a külhoni magyarság támogatásához kapcsolódó 
identitásmegőrző- és erősítő tevékenységeknek, programoknak támogatására, valamint a 
külhoni média vagy könyvkiadás támogatása céljából, 

– nemzeti jelentőségű intézmények és programok támogatására a Magyar Állandó Értekezlet 
iránymutatása alapján, 

– a nemzetpolitikai szempontból kiemelt jelentőségű tevékenységek és fejlesztések 
támogatására, 

– a diaszpóra magyarsága vonatkozásában a Kőrösi Csoma Sándor Program keretében a 
program célkitűzéseivel összhangban olyan tevékenységek megvalósítására, amelyeknek a 
célja a diaszpórában élő magyar közösségek megerősítése, a hétvégi iskolák szakmai 
színvonalának emelése, a cserkészcsapatok munkájának segítése, a magyar néptánc és 
népzenei hagyományok ápolása, a magán- és közösségi gyűjtemények (könyvtárak, 
levéltárak, múzeumok) anyagainak felméréséhez szakmai segítség nyújtása, az egyházi 



közösségek munkájának segítése, a diaszpóra történetét kutató munka végzése, a magyar 
identitás megőrzése, a többedik generáció bátorítása magyar gyökereik megismerésére, 

– a szórványmagyarság vonatkozásában a Petőfi Sándor Program célkitűzéseivel összhangban 
lévő tevékenységek megvalósítására, 

– a Mikes Kelemen Program keretében a program célkitűzéseivel összhangban lévő 
tevékenységek megvalósítására, 

– a határon túli szervezetek tevékenységeinek támogatására, amelyek elősegítik a magyar 
igazolvánnyal, magyar hozzátartozói igazolvánnyal rendelkező ukrán állampolgárok 
oktatási, kulturális, művészeti, közművelődési, tudományos, hitéleti, média, sport, civil 
társadalmi, helyi önkormányzati együttműködési, magyar-magyar együttműködési, 
valamint kegyeleti okokból Magyarországra történő utazásait. A kárpátaljai magyar 
közösség szülőföldön való maradásának, boldogulásának, illetve szociális 
biztonságérzetének elősegítése céljából a magyar oktatási és kulturális életben részt vevő 
pedagógusok, művészeti iskolákban dolgozók, egészségügyi dolgozók, egyházi személyek, 
magyar nyelven tevékenykedő újságírók, színészek, kulturális intézmények munkatársai 
támogatására, valamint az óvodás és kisiskolás korú gyermekek étkeztetéséhez történő 
hozzájárulásra. 

– a Magyarság Háza nemzeti identitás kiállítása, látogató- és oktatás-módszertani központja 
kialakítása, valamint a Magyarság Háza egyéb járulékos felújítása céljából. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és Kárpátalja fejlesztési feladatok jogcím célja a Szabolcs-
Szatmár-Bereg megye és Kárpátalja fejlesztési feladataival összefüggő kiadások fedezetének 
biztosítása az alábbiak szerint: 

– a Kárpátalján megvalósuló magyar nyelvű oktatás szervezésének támogatása és fejlesztése, 
valamint az erre irányuló átfogó programok kidolgozásának irányítása,  

– a Magyarország területén folyó ukrán nyelvoktatás és nyelvi képzések megvalósítása,  

– a Kárpátalján élő magyar közösségek szociális helyzetét megerősítő egészségügyi, 
családtámogatási, gyermeknevelési, gyermekétkeztetési, környezetvédelmi támogatási 
programok, illetve egyéb karitatív, egyházi és szociális programok támogatása,  

– a Kárpátalját érintő, az épített és természeti környezetre, a településekre gyakorolt esetleges 
közvetlen vagy közvetett környezetterhelő hatással járó beruházások és fejlesztési 
programok megvalósítása, 

– kapcsolattartás az Ukrán Országos Önkormányzattal, Kárpátalja önkormányzataival, 
valamint a Kárpátalján működő egyházak és civil szervezetek képviselőivel,  

– közreműködés az érintett minisztériumokkal együtt a Kárpátalját érintő katasztrófavédelmi, 
migrációs, honosítási, határfejlesztési, biztonságpolitikai, illetve rendészeti hatáskörbe 
tartozó feladatok ellátásában és az ebbe a körbe tartozó átfogó programok kidolgozásában,  

– a kárpátaljai kis- és középvállalkozások versenyképességének növelésének, valamint a 
kárpátaljai mezőgazdaság megerősödésének és fejlesztésének elősegítése. 

A Magyarország Barátai Alapítvány támogatása jogcím vonatkozásában az előirányzat terhére 
kerül sor a Magyarország Barátai Alapítvány (a továbbiakban: MBA) szakmai feladatainak és 
működésének nemzetpolitikai célú támogatására. A MBA célja a világon szétszórva élő 
magyarok, magyar származású személyek és azok közösségei, valamint Magyarországgal 
rokonszenvező személyek összefogásának, illetve a Magyarországhoz fűződő kapcsolatuk 
erősítésének elősegítése, továbbá a nemzetközi kapcsolatok építésének elősegítése az 
előzőekben említett személyekkel és közösségekkel, illetve a Magyarországgal 
rokonszenvezők közösségének külföldön történő megjelenítésének elősegítése. 



millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  7 658,5 - 7 658,5 

Változások jogcímenként:    

Egyszeri feladatok kivétele miatti 
báziscsökkentés 

   

A kárpátaljai művelődési 
intézmények fejlesztési programjáról 
szóló 1284/2019. (V. 15.) Korm. 
határozat alapján a 2020. évi ütem 
kivezetése 

-1 200,0  -1 200,0 

Csökkentés    

Szociális hozzájárulási adó 
változásából adódó csökkentés 

-27,9  -27,9 

Egyéb csökkentés -1 410,0  -1 410,0 

2021. évi javasolt előirányzat 5 020,6 - 5 020,6 

5. alcím Fővárosi és megyei kormányhivatalok peres ügyei fejezeti kezelésű előirányzat 
alakulása 

Az előirányzat biztosítja a fővárosi és megyei kormányhivatallal vagy annak jogelődjével 
szemben hozott jogerős bírósági döntés alapján megállapított fizetési kötelezettség 
ellentételezését. Az előirányzat a Kormány jóváhagyásával túlléphető. 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  10,0 - 10,0 

2021. évi javasolt előirányzat 10,0 - 10,0 

7. alcím Európai uniós fejlesztési programok 

1. jogcímcsoport EU utazási költségtérítések fejezeti kezelésű előirányzat alakulása 

millió forintban, egy tizedessel 

Megnevezés Kiadás Bevétel Támogatás 

2020. évi törvényi előirányzat  340,0 340,0 - 

Változások jogcímenként:    

Fejezetek közötti átcsoportosítás    

Miniszterelnökség és Igazságügyi 
Minisztérium között az európai 
uniós ügyekkel kapcsolatos 
koordinációs feladatkör átadása 
okán történő átrendezés (1709/2019. 
(XII.11.) Korm. határozat) 

-340,0 -340,0  

2021. évi javasolt előirányzat - - - 



 

III.3. Központi kezelésű előirányzatokkal történő feladatellátás bemutatása 

32. cím Központi kezelésű előirányzatok 

4. alcím Települési és területi nemzetiségi önkormányzatok támogatása központi 
kezelésű előirányzat alakulása 

Az előirányzat összege a települési és területi nemzetiségi önkormányzatok működési, 
valamint feladatalapú támogatására szolgál, amelynek felosztása, felhasználása és 
elszámolása a költségvetési törvénytervezet 10. sz. mellékletében kerülnek meghatározásra. 

 

III.4. Tájékoztatás a több év előirányzatait terhelő programok, beruházások és más 
fejlesztések későbbi évekre vonatkozó hatásairól 

millió forintban, egy tizedessel 

Program, 
beruházás 
fejlesztés 

megnevezése 

Időtartam 
2021. 

Támogatás 
2022. 

Támogatás 
2023. 

Támogatás 
2024. 

Támogatás 

További 
évek 

Támogatás 
Összesen 

a „30 éve 
szabadon” 
emlékév 
programja 
(1124/2019. 
(III. 13.) 
Korm. hat.) 

2019-2021 3 000,0     3 000,0 

Rómer 
Flóris Terv 

2019-től 
folyamatosan 

500,0 500,0 500,0 500,0  2000,0 

 

III.5. Az uniós források felhasználásának szerepe a felügyelt ágazatokban  

A Miniszterelnökség, mint kedvezményezett 2021. évben technikai segítségnyújtási 
projektekben vesz részt, a Közigazgatás- és Közszolgáltatás Fejlesztési Operatív Program (a 
továbbiakban: KÖFOP) keretében.  

A KÖFOP 3. prioritási tengelyének a célja az ESZA, ERFA, KA finanszírozású operatív 
programok végrehajtásához kapcsolódó technikai segítségnyújtás biztosítása az alábbi három 
fő területet érintően: 

– a partnerek és a lakosság széles körű bevonása a programok végrehajtásába, 

– az operatív programok szabályszerű végrehajtása érdekében a végrehajtási 
intézményrendszer működési feltételeinek biztosítása, 

– az operatív programok eredményes és hatékony végrehajtásához szükséges feltételek 
biztosítása. 

A Miniszterelnökség 2021. évben az alábbi kettő projekt végrehajtásában érintett: 

– a KÖFOP-3.2.5-16-2016-00001 azonosító számú, „A támogatáskezelés menedzsment 
feltételeinek biztosítása, színvonalának megőrzése a Közigazgatás- és Közszolgáltatás-
fejlesztés Operatív Program végrehajtásánál” elnevezésű projekt, amely a Közigazgatás- és 
Közszolgáltatás Fejlesztési Operatív Program 2014-2020. évek programozási időszak 
végrehajtásához kapcsolódó feladatok ellátását, az Irányító Hatósági és a Közreműködő 
Szervezeti tevékenységeket biztosítja,  



– illetve a KÖFOP-3.2.7-15-2015-00001 azonosító számú, „A támogatáskezelés 
menedzsment feltételeinek biztosítása, színvonalának megőrzése a Miniszterelnökség  
közbeszerzési szabályossági ellenőrzési feladatainak ellátásánál” elnevezésű projekt, amely 
a 2014-2020. évek programozási időszakban a Miniszterelnökség központi közbeszerzési 
szabályossági ellenőrzési feladatellátását teszi lehetővé az európai uniós finanszírozású 
fejlesztésekhez, az európai uniós fejlesztéspolitikai programokhoz és projektekhez 
kapcsolódóan. 

A Miniszterelnökség, mint kedvezményezett a fent megjelölt projekteket, többek között külső 
szakértők igénybevételével, az uniós programokhoz kapcsolódó tanulmányok készítésével, a 
humán erőforrások szakmai képzéseinek és továbbképzéseinek finanszírozásával valósítja 
meg.  

Területi közigazgatás működtetéséért felelős szakterület 

A Kormányhivatalok költségvetési forrásának nagy része az Európai Uniós pályázatokból 
tevődik össze. E pályázatok érintett területei döntően a középületek kiemelt épületenergetikai 
fejlesztései, a meglévő ingatlanok energia megtakarítását eredményező beruházásai, a 
munkaerőpiacra való visszatérés elősegítése, a humánerőforrás fejlesztése, a kormányhivatali 
informatikai infrastruktúra és a kormányhivatalok által használt szakrendszerek fejlesztése, 
valamint a hátrányos helyzetűekkel való gondoskodás. A Kormányhivatalok KEOP, GINOP, 
KEHOP, KÖFOP, TÁMOP, TOP, VEKOP, EFOP stb. pályázatokban érdekeltek, amely 
forrásokkal folyamatosan elszámolnak az irányító hatóságok és a támogató szervezetek felé.  

Építészeti és építésügyi szakterület  

A 2014-2020 programozási időszakban a GINOP 7.1.1. program keretében 40 100,0 millió 
forint kerül biztosításra a Nemzeti Kastély és a Nemzeti Várprogram végrehajtására, mely a 
Nemzeti Kastélyprogram és a Nemzeti Várprogram felülvizsgálatáról szóló 1773/2016. 
(XII. 15.) Korm. határozatban megjelölt helyszínek turisztikai célú fejlesztésére szolgál. 

 

III.6. A középtávú tervezés keretében meghatározott 2021. évi tervszámoktól való eltérés 
indokolása 

A tavaly év végi középtávú tervezés keretében – azaz a központi költségvetés költségvetési 
bevételeinek és költségvetési kiadásainak, valamint költségvetési egyenlegének és az 
államadósságnak a 2020-2022. évekre tervezett összegéről szóló 1761/2019. (XII. 23.) Korm. 
határozatban – rögzített irányszámok és a költségvetési törvényjavaslatban foglalt tervszámok 
közötti eltérések oka az idei év elején kibontakozó koronavírus világjárvány gazdasági 
hatásainak figyelembevétele a 2021. évi költségvetés tervezetében. 



III.7. A szakpolitikai célú nemzetpolitikai/határon túli feladatok a tárca költségvetésében 

millió forintban egy tizedessel 

Fejezeti 
kezelésű 

előirányzat 
besorolása 

Fejezeti kezelésű 
előirányzat 

megnevezése 
Finanszírozott feladat megnevezése* 

2021. évi 
tervezett 
kiadás 

30/1/29 
Nemzeti 
Együttműködési 
Alap 

A Civil tv. 59. § (4) alapján: Határon túli civil 
szervezet önállóan lehet támogatás 
kedvezményezettje a civil szervezeteket érintő 
évfordulók, fesztiválok, hazai és határon túli 
rendezvények támogatása támogatási cél esetén. 

A határon túli civil szervezet Magyarországon 
nyilvántartásba vett civil szervezettel együttesen 
lehet támogatás kedvezményezettje az alábbi 
támogatási célok esetében: 

– civil szervezeteket, határon túli civil 
szervezeteket érintő szakmai programok, 
különösen évfordulók, fesztiválok, hazai és 
határon túli rendezvények, valamint a 
programok megvalósításához közvetlenül 
kapcsolódó költségek támogatása;  

– civil szférával kapcsolatos szolgáltató, 
tanácsadó, oktatási, fejlesztő, segítő, illetve 
esélyegyenlőséget és akadálymentességet 
elősegítő tevékenység és intézmények 
támogatása; 

– civil szférát bemutató kiadványok, 
elektronikus és írott szakmai sajtó támogatása; 

– civil érdek-képviseleti tevékenység 
támogatása. 

500,0 

30/01/30/01 

Egyházi 
közfeladatellátásh
oz kapcsolódó 
céltámogatások és 
karitatív feladatok 
támogatása 

Külhonban szolgálatot teljesítő egyházi 
személyek támogatása – Határon túli egyház és 
annak belső egyházi jogi személye jogcím 
céltámogatás 

420,0 

A külhoni és diaszpórában élő magyarság 
hitéleti tevékenységének céltámogatása 

500,0 

30/1/50 
Határontúli 
műemlék-
felújítási program 

Határontúli műemlék-felújítási program 500,0 

30/3 

Nemzetpolitikai 
tevékenységek és 
határon túli 
magyarok 
támogatása 

Nemzetpolitikai tevékenységek és határon túli 
magyarok támogatása 

5 020,6 

*Amennyiben a fejezeti kezelésű előirányzat teljes egészében a nemzetpolitikai, határon túli feladatok finanszírozását szolgálja, elegendő az 
adott előirányzat megnevezését beírni. 



 


